

各位

会社名 株式会社アール・エス・シー  
 代表者名 代表取締役社長 重安 宏  
 (JASDAQ・コード 4664)  
 問合せ先 専務取締役 芳賀 敏晴  
 役職・氏名  
 電話 03-5952-7211

(訂正・数値データ訂正)「平成23年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成23年5月13日に発表しました表記開示資料について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所を下線部で示しております。

【訂正の箇所】

1. 「平成23年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」(表紙)

(百万円未満四捨五入)

1. 平成23年3月期の連結業績(平成22年4月1日～平成23年3月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期	5,274	△19.5	△324	—	△335	△979.0	△279	—
22年3月期	6,550	△10.0	28	△79.3	38	△64.7	△3	—

(注) 包括利益 23年3月期 △16百万円 ( 10.8% ) 22年3月期 △17百万円 ( — % )

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期	5,274	△19.5	△324	—	△335	△979.0	△279	—
22年3月期	6,550	△10.0	28	△79.3	38	△64.7	△3	—

(注) 包括利益 23年3月期 △277百万円 ( — % ) 22年3月期 10百万円 ( — % )

4. その他

(訂正前)

(3) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)  
 ② 期末自己株式数  
 ③ 期中平均株式数

23年3月期	2,940,000株	22年3月期	2,940,000株
23年3月期	4,863株	22年3月期	4,863株
23年3月期	<u>293,517株</u>	22年3月期	<u>293,517株</u>

(訂正後)

(3) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)  
 ② 期末自己株式数  
 ③ 期中平均株式数

23年3月期	2,940,000株	22年3月期	2,940,000株
23年3月期	4,863株	22年3月期	4,863株
23年3月期	<u>2,935,137株</u>	22年3月期	<u>2,935,137株</u>

4. 連結財務諸表

(8) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結包括利益計算書関係) (27頁)

当連結会計年度(自平成22年4月1日至平成23年3月31日)

(訂正前)

※1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益

親会社株主に係る包括利益	<u>△10,317</u> 千円
少数株主に係る包括利益	—
計	<u>△10,317</u> 千円

(訂正後)

※1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益

親会社株主に係る包括利益	<u>10,317</u> 千円
少数株主に係る包括利益	—
計	<u>10,317</u> 千円

以上